

Кружковое объединение «Природная мастерская» 1 группа

Дата: 04.12.2024г

Конспект занятия по теме: «Изготовление поделки «Символ года».

Цель: научить обучающихся изготавливать новогоднюю поделку.

Задачи:

- научить делать поделку к новому году;
- способствовать развитию фантазии, познавательной и творческой активности детей, самостоятельности;
- воспитывать интерес к ручному труду, аккуратность, самостоятельность.

Материалы:

- Проволока – 70 см;
- Клей;
- Ножницы;
- Мешковина;
- Вата;
- Нитки.



Ход занятия.

1. Вводная часть.



Здравствуйте ребята. Новый год не за горами, а подготовку к нему можно начать уже сегодня. В свои права вступает одно из самых ярких животных восточного календаря. Нас ждет необычный, интересный и изобилующий событиями год.

Символ 2025-го по восточному календарю — Зеленая Деревянная Змея. В китайской традиции змеи символизируют мудрость, элегантность и спокойствие. А зеленый цвет ассоциируется с миром, гармонией и обновлением. В то же время Змея — один из самых неоднозначных знаков восточного календаря. Она сулит немало событий, перемен и судьбоносных встреч.

К образу Змеи китайцы издавна относились с почтением. Согласно мифологии, главные характеристики Зеленої Дерев'яної Змії — мудрость, честность, доброта и умение прощать. В китайской культуре мудрая и хитрая змея нередко играет роль волшебного помощника и хранителя тайн: помогает справиться с трудностями и указывает верную дорогу. Змея — мирное и спокойное животное, однако постоять за себя умеет, так что лучше ее не злить.

2. Основная часть.

Сделаем с вами символ 2025 года по восточному календарю — змею.

Возьмем проволоку 70 см и с помощью нитки обмотаем ее ватой.



Сделаем ватой форму головы.



Нарежем мешковину шириной 3см, обмотаем и приклеим ее поверх ваты.



Голову обклейим зеленой тканью.



Сверху мешковины обмотаем зелеными нитками.



Сделаем глаза и наклеим на голову.



Наша поделка готова.



3.Подведение итогов.

Любая Ваша фантазия это, что-то новое и не похожее, поэтому не бойтесь вносить поправки в любые поделки. Игрушка, выполненная своими руками это уже целое искусство, поэтому давайте творить вместе. Желаю удачи.